

Тимур Сагдеев: «Российский флаг пробуждает лучшие патриотические чувства»

Депутаты Законодательного Собрания Людмила Берлина, Борис Алексеев, Татьяна Семейкина и Наталья Дикусарова вместе с представителями Правительства области Игорем Ивановым и Еленой Терпуговой 21 августа напутствовали участников автопробега Иркутск - Братск, приуроченного к празднованию Дня Государственного флага Российской Федерации, который отмечается 22 августа. Автоколонну из 10 автомобилей возглавил депутат Законодательного Собрания Иркутской области Тимур Сагдеев.

Обращаясь к участникам митинга и ко всем жителям Иркутской области, Людмила Берлина сказала: «Любой праздник всегда имеет свое особое значение и несет свою миссию. День Государственного флага России – это еще один повод почувствовать и сказать, как мы гордимся Россией и как любим нашу Иркутскую область. Мы попросили участников автопробега передать всем жителям области наши пожелания счастья, трудолюбия и единения, потому что вместе мы делаем и Иркутскую область, и Россию могучей и счастливой. С Днем Государственного флага Российской Федерации!»

Игорь Иванов напомнил о тех минутах волнения и гордости, которые все испытывали, когда флаг России поднимался под звуки гимна в Лондоне и предложил приложить максимум усилий, чтобы чувство гордости и побед приходило в нашу жизнь не только в дни Олимпиад.

Тимур Сагдеев, выступая от имени всех участников автопробега, сказал: «Российский флаг пробуждает лучшие патриотические чувства, и каждый из нас испытывает особую гордость за свою страну». Депутат также отметил, что «Иркутская область – лишь частичка большой страны. Но здесь тоже куется ее слава. Я верю и знаю: у России достойное будущее!»

Участники автопробега, организованного Иркутским региональным советом сторонников партии «Единая Россия», 21-22 августа примут участие в праздничных мероприятиях в городах Ангарске, Усолье-Сибирском, Черемхово, Зиме, Куйтуне, Тулуне и Братске. Во время автопробега, кроме мероприятий, посвященных Дню флага, участники также будут презентовать федеральный проект «Трезвая Россия», нацеленный на организацию плодотворного диалога власти, общественности, медицины, бизнеса для консолидации в противостоянии распространению алкоголизма и наркомании.



Источник: Законодательное собрание Иркутской области

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 17064 24.08.2012, 17:42 📌 2627

URL: <https://babr24.com/?ADE=107999> Bytes: 2303 / 2237 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)